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Odgovorno do prostora! 

je prostovoljna združba partnerjev, 

ki si vztrajno prizadevajo za pozitivne 

spremembe v odnosu do urejanja 

prostora in področja graditve. 

 

Usklajene pripombe partnerjev 

Inženirska zbornica Slovenije 

Zbornica za arhitekturo in prostor 

Inštitut za politike prostora 

Oddelek za krajinsko arhitekturo BF UL 

Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo UL 

Oddelek za geografijo, FF, UL 

Društvo krajinskih arhitektov Slovenije 

Društvo urbanistov in prostorskih planerjev Slovenije 

Zveza geodetov Slovenije. 

 

 

 

Spoštovani,  

V partnerstvu Odgovorno do prostora! tudi tokrat spremljamo nastajanje predlogov sprememb 
zakonov, povezanih z graditvijo objektov ter urejanjem prostora, saj smo jih dnevno dolžni 
uporabljati. V preteklih tednih smo zato resornemu ministru, vladi in javnosti posredovali svoje 
pripombe, čeprav k pripravi novel zakonov nismo bili povabljeni, javne razprave pa zaradi nujnega 
postopka ni bilo. Ključne pripombe in predloge k predlaganim spremembam smo juniju 2012 poslali 
na naslove: Vlada RS, MzIP, Skupnost občin Slovenije, Združenje občin Slovenije, mediji in partnerji 
OdP.  Celotne pripombe k spremembam ZGO in ZPNačrt so dostopne na: 
http://www.zaps.si/index.php?m_id=strokovna_projekti 
 
V partnerstvu Odgovorno do prostora! (OdP!) smo mnoge predlagane spremembe načeloma podprli, 
nekatere z dodatnimi opozorili in predlogi, nekatere pa so po mnenju stroke v predlagani obliki 
nesprejemljive.   
 
Predvsem želimo izpostaviti, da nujni postopek pri spreminjanju te zakonodaje z ničemer ni 
upravičen. Zaradi izkušenj prejšnjih sprememb prostorske zakonodaje smo nasprotno prepričani, da 
so prav nepoznavanje dejanskih problemov, nezadostna razprava in neupoštevanje opozoril iz prakse 
in civilne družbe ključni razlogi za neuspešno prostorsko zakonodajo. S podobnimi cilji sta se zakonov 
oz. njihovih sprememb lotili že vsaj zadnji dve vladi, razmere v urejanju prostora pa se niso izboljšale, 
postopki so vse daljši, sistem pa vedno bolj nepregleden. 
 
Po pregledu zadnjega Predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o prostorskem 
načrtovanju (ZPNačrt-B, z dne 27.6.2012), ki ga je potrdila vlada, posredujemo pred obravnavo v 
državnem zboru: 
- Nestrinjanje z nujnim postopkom spreminjanja ZPNačrt in poziv k pripravi rednega postopka, v 

katerega bo vključena javna razprava. Predlagamo, da se vključi splošno in organizirano 
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strokovno javnost v pripravo rešitev na način, ki je v demokratični družbi pričakovan in 
uveljavljen. Zato državnemu zboru predlagamo, da zakone zadrži, zahteva oceno stanja ter 
izvedbo običajnega postopka sprejeminjanja zakona z vključitvijo strokovne javnosti in izvedbo 
javne razprave o rešitvah. 

- Najnujnejše predloge sprememb členov v obliki amandmajev za preprečitev najspornejših 
sprememb v primeru, da se bo nujni postopek nadaljeval. 

 

 

Lep pozdrav v pričakovanju upoštevanja naših predlogov! 

 

 

Zbornica za arhitekturo in prostor Slovenije    Inženirska zbornica Slovenije 

mag. Andrej Goljar  mag. Črtomir Remec 

predsednik  predsednik 

        
 

 

Partnerstvo Odgovorno do prostora! 

 

 

Za dodatna pojasnila smo vam na razpolago: 

Matjaž Grilc (IZS, 01-547-33-40) izs@izs.si 

dr. Liljana Jankovič Grobelšek (ZAPS, 031-278-516) zaps@zaps.si 

 

 

 

 
Priloga: Predlog nujnih amandmajev k Predloga zakona o spremembah in dopolnitvah  
Zakona o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt-B) 
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